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ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE IN CLASĂ A UNUI
FUNCȚIONAR PUBLIC DE EXECUȚIE DIN CADRUL APARATULUI DE

SPECIALITATE AL PRIMARULUI COMUNEI FRUNTIȘENI

Se organizeaza în data de 27 decembrie 2022, ora 10.00, proba scrisă și într-un
termen de maxim trei zile lucrătoare de la susținerea probei scrise, proba de interviu, în
vederea promovării în clasă a unui funcționar public de execuție din cadrul
compartimentului Agricultură șI Urbanism din aparatului de specialitate al primarului
comunei Fruntișeni, județul Vaslui.

Dosarele de înscriere se depun la sediul Primăriei comunei Fruntișeni în termen de 5
zile de la data publicării anunţului privind organizarea examenului de promovare în clasă,
respectiv până la data de 20 decembrie 2022 şi vor conţine în mod obligatoriu cerere de
înscriere la examenul de promovare în clasă, diplomă de studii de nivel superior, în
specialitatea drept sau administrație publică, adeverinţa eliberată de compartimentul de
resurse umane în vederea atestării situaţiei disciplinare a funcţionarului public, în care se
menţionează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancţiune disciplinară, care să nu fi fost
radiată, în condiţiile legii.

Bibliografie pentru examenul de promovare în clasă a unei funcţii publice din cadrul
aparatului de specialitate al Primarului comunei Fruntișeni, judeţul Vaslui -

Compartiment Agricultură și Urbanism organizat în data de 27.12.2022, ora 10.00

1. Constituţia României, republicată;
2. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ Partea

a III-a -
Administrația Publică Locală - Titlul V - Autoritățile administrației publice locale;
Partea a VI-a - Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului

contractual din
administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice;
3. Ordinul Ministerului afacerilor interne nr. 37/2020 pentru aprobarea Normelor

tehnice privind
modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020 - 2024;
4. Ordonanța Guvernului nr. 28/2008 privind registrul agricol.


